RH+ O, —» R +HO; (D)
2RH+ 0, =& 2R + H,0; (2)

Temnosoii 3¢ ek ;1 (B k[ Momnb ) peaximu (1) papen:
01= Eppgo - Epr-H = 197 —EprH

Jlns cnabbix cesaseit C-H tuna ArCH(R)-H Eprn = 325 x/Ixk-Mons™ n 1 =
-130 xJx-momb?, a mua ceaseit thma (Ar),CH-H q: cmmxaercs mo = 70
kJIx-Monp .

OHeprusi akTMBauMU peakiuid Tuma (1) paBHa UX TEMIOBOMY 3¢-
(eKTy MM HE3HAYMTENBHO BBINIE 3a CUET KJIETOYHOTO 3(h(eKTa U Impu HU3-
KHX TEMIIepaTypax OHHM 3HAYMTEIILHO ObICTpee pacrana Ha PaauKajbl yrie-
BOJIOPOJIHBIX MOJIEKYJ, TaK KaK ?HEprus akTUBalMM peaknui tuma (1) mo
kpaiineii mepe Ha 100 x/I Mo MeHbIIE.

Jls peakuuii THna (2) TemwoBoi 3¢pdekt g2 (B kI Monb ) papen:

Q2= q2|-5+0 3H,0 -2Epr-+ = 577 — 2Epr-H

ITpu Epr-n = 325 kJIx-Monb™ g2 = 75 k]I Monb ™,

TpumonexymsipHas peakius (2), MO-BHIUMOMY, OCYIIECTBISETCA B
pe3ynbTare 00pa3oBaHMs MPOMEXYTOUHBIX KOMIIJIEKCOB KHCIOPOJa C yrie-
BOJIOPO/IOM TIO CXEME:

K ko
2RH + 0, =—P[RH--02] +RH —» 2R + H,0,
“

Ipu kz « k1 1 K1 ckopocTh 06pa3oBaHs paauKaioB Mo 3TO# cxeme OymeT
W= klkz/k.l[RH]z[Oz]

a sHeprus aktuBauuu By + B, —E4 = E; — Qq

DKCIIEPUMEHTAIBHO JIJIs 00pa30BaHUs PaIUKaJIOB U3 YTICBOAOPOIOB
no peakuuu tuna (2) Haiinensl sHeprun aktusaiuu 80-100 x/x-Momb™.
Jis cTpyKTyp, COAep KalIux apoMaTHYecKHe KOJbIa, 00pa3oBaHME pajiv-
KaJIOB 110 PEeaKnuu TUma (2), Mo-BHIUMOMY, HICT C OOJBIICH CKOPOCTHIO,
4yeMm 1o peakuuu (1).
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